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Interrogazione di estrema urgenza con richiesta di risposta scritta  
 
Borgo Marina : controlli sulle attività economiche effettuati dalla Polizia 
Municipale nel 2011 
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale Gioenzo Renzi,  

preso atto 
del Comunicato Stampa dell’Assessore alle Attività Economiche Jamil Sadegholvaad 
in ordine ai controlli sulle attività economiche del Borgo Marina relativi al 2011 nel 
quale si afferma un “fraintendimento con il sottoscritto “ dovuto al fatto che i dati 
delle attività di controllo 2011 non sono stati evidenziati nella risposta da parte 
dell’Assessore  del 29.8.2011 relativa alla precedente interrogazione del 28/7/2011 
del sottoscritto Consigliere, in quanto non ancora disponibili; 

ritenuto 
che quanto affermato dall’Assessore sia poco convincente, poiché dopo ben 9 mesi 
dall’inizio dell’anno, riferisce solo di un controllo presso una macelleria aperta il 17 
Luglio 2011 a fronte di una concentrazione, ormai esclusiva, di  numerose attività 
gestite da extra comunitari, comprendenti phone center, alimentari, kebab e 
soprattutto negozi di bigiotteria, che nei mesi estivi funzionano come centrale di 
rifornimento; 

chiede 
1) Se non sia doveroso integrare la risposta dell’Assessore del 29.8.2011 al 

sottoscritto Consigliere, fornendo l’elenco dei controlli effettuati  sui negozi 
del Borgo Marina dalla Polizia Municipale  nel  2011 , con relativa data, copia 
dei verbali redatti e specifica indicazione delle tipologie di eventuali  violazioni 
contestate, alla luce delle numerose e pesanti irregolarità riscontrate nel 
periodo 2008 2010, quali “infrazioni amministrative a norme sulla sicurezza e 
conformità dei prodotti, frode in commercio e contraffazione di marchi, ecc 
..con 42 sequestri amministrativi e 16 sequestri penali ”.    
Ciò ad evitare ogni e qualunque ulteriore fraintendimento con il sottoscritto.  
 
                                                                                          Gioenzo Renzi    


